



大牌 | Star

金俊秀 即使失败也想做更多尝试

2003年,金俊秀作为东方神起成员出道,在组合中担任主唱;2010年,东方神起停止活动后,他以JYJ成员身份重新出发……13年的时间,这位韩国首位完成世界巡回演唱会的Solo歌手拦下的韩国音乐奖项和创下的纪录已经数不胜数。虽然曾经因为东方神起解约事件遭到SM经纪公司的封杀,无法登上任何电视节目,但依旧阻挡不了他在演唱会和音乐剧方面的惊人成绩。最难的那段时间,金俊秀也没有忘记音乐最纯粹的本质:“就像《Beautiful Thing》歌词中写的那样,不管遇到什么事,都不要忘记生活的本质和未实现的梦想,所以我才会一直不断突破自己来带给粉丝们惊喜。”

或许正是因为当初的坚持,解除封杀令之后的他就更加顺风顺水起来。除了唱歌,他也是商人、足球运动员,专注于慈善,甚至跨界到了时尚圈——他和韩国著名设计师李珠英以及创意总监Jay Lim联手打造的街头潮流品牌no.10/7选在上海时装周全球首发其首款系列服装,随后才陆续登陆韩国本土及其他国家。他出现的当天,更是吸引了时装周开幕以来最多的粉丝。在金俊秀看来,虽然来自不同国家,但大家都像他的家人,而经历过解约和封杀,粉丝们用心守护一路走来的他,所做的一切在他看来都是奇迹。问金俊秀,第一次尝试时尚和设计,会不会担心失败。他答:“经历过解约和封杀,我就再也没有对失败的恐惧。即使失败,我也希望和优秀的人合作。这一点不管在任何领域都同样适用。我希望我的设计能像音乐一样,给全球的年轻人带来全新的潮流和文化体验,这种感觉很棒。”

麦丁澎拍拍 | Argue

颜值在爱情中的定义

麦子

前不久胡彦斌和郑爽分手的消息引发朋友圈一片“分得好”的呼声,而且得出一个简单粗暴的结论:找男票要找帅的,要不然找个丑的还劈腿。以女性的角度来看,真的是丑男多作怪。就拿娱乐圈来说,张雨绮的老公王全安放着这么美的张雨绮不好好呵护,竟然去嫖娼;以“好男人”自居的陈赫结婚后出轨,之后和相恋13年结婚的老婆离婚了。有消息传胡彦斌与郑爽分手是因为男方劈腿了。这些丑男都出轨劈腿了……而相反,那些娱乐圈帅帅的明星都好好地对待自己的老婆。拿典型的爱妻明星吴尊来说,结婚多年已养育了儿女后才被曝光已结婚生子,把老婆保护得多好。此外,也为家庭减少了很多曝光,作为一个明星,减少曝光也是会影响星途的一件事。其次,不管在普通人的生活中还是娱乐圈,郎才女貌是经久不衰的道理。

所以,郑爽和张翰分手,大家可以理解两人是因为感情不和,但郑爽和胡彦斌在一起,虽然胡彦斌的音乐才华和努力早已被公认,可只要样貌不能和女主配一脸,公众心中的潜台词永远都是——你丑你也配?人丑还不老实做暖男?无论时代如何变迁,郎才女貌永远是公众心目中的CP配对关键法则。如果说任何爱情都是不平等的,任何CP之间都有阶级,那么最大的阶级差距是什么?颜值!爱美之心,人皆有之,尽管知道肤浅,我们还是会为“美好肉体”给予更多的同情。当那些“好看的人”在感情中出现各种不堪,或是傲娇到令人诧异,公众永远还是会选择原谅,因为好看就是理由。



VS

动感101知名主持人



口水 | MicroBlog



@邓超:小花妹妹每天睡觉前都叫我:马,马,马,爸爸,我跪在地上,她踩着我的大腿上马,现在她还不肯坐直,就平趴在我后背,头侧着埋在我的脖子里,清晰感觉她呼哧呼哧的呼吸,双脚垂在我的腰旁,偶尔她会翻过来躺在爸爸马背上,并聪明地用脚钩在我的胯上,就这样一圈一圈,小花,爸爸真想你就这样不要长大,一圈一圈,爸爸也永远是你的爸爸马。



@甄子丹:生于1963年,9岁练武术,19岁拍第一部电影,无数的缝针和骨折,全天候腰酸背痛压迫神经。嘿,来溜去送吧!呼吸,活着,使出出招。不要让任何人告诉你是什么,而是告诉别人你是什么。



@姚晨:曹老是这样吃冰棍的。把它从冰箱里拿出来,放在桌上晾着,说是等冰棍热了再吃。可怜的冰棍,它不会变热,只会化掉。于是曹老会把化掉的冰棍放回冰箱,下次想吃再拿出来,再继续晾着……

(以上内容来自新浪微博)

有型 | Style

性感型男

李治廷大尺度登上某时尚杂志封面。他大秀八块腹肌好身材,诠释何为“穿衣显瘦脱衣有肉成型男”。



妖娆美人

倪妮受邀拍摄了一组杂志大片,如置身画中的她明媚婉约,婀娜动人。照片中,她身穿露背长裙性感妩媚。



少女准妈妈

怀孕四个月的汤唯为某杂志拍摄了一组时尚大片,照片中,已为准妈妈的她大玩斗鸡眼,少女感十足。



接近 | Close



凯蒂·佩里:甜蜜恋爱

凯蒂·佩里和“精灵王子”奥兰多·布鲁姆在去年的金球奖颁奖派对上被拍到互换电话号码之后举止亲密,后来又拍到两人一同私车出游传出绯闻。不过,从最近两人在度假时一起逛街的美图来看,两人是真的在一起了。虽然两方的粉丝都觉得二位在一起画风不对,但并不妨碍两人甜蜜恋情的发展。



冯小刚:再获影帝

中国电影导演协会2015年度表彰大会在京举办,《老炮儿》收揽年度导演、年度影片和年度男演员三项大奖。凭借《老炮儿》再次获封影帝的冯小刚,上台发表感言时调侃说:“作为导演眼中的演员,我比较占便宜。”谈到现在很多演员“演而优则导”,他还笑称自己占了便宜,“我建议导演们都去演戏吧。”



蒲巴甲:犀利出演

电影《大唐玄奘》曝光蒲巴甲一组剧照,照片中异域形象引发众多猜测,不少网友评论他的形象好像“加勒比海盗”或者“犀利哥”。蒲巴甲此次在片中饰演西域胡人“石勒陀”,据诸多学者鉴定为历史上真实的大师兄孙悟空的原型,一路跟随玄奘被解疑解惑,却又不忍佛家约束,上演现代版的师徒斗智斗勇。



黄渤:挑战升级

《极限挑战》第二季首期节目中,“坏叔叔”黄渤上演了一段险象环生的“逃生计”。导演组将他再度送回到了第一季《海岛求生记》中神似的那辆面包车。眼看着车子已慢慢浸泡在水中,车内的水位一点点上升,黄渤一个转念开始猛砸车窗。最终他身手矫健地从车窗爬了出来之后感慨,“这才第二季第一期哎!”

丁丁

总有人说,郎才女貌永远是公众心目中的CP配对关键法则。只要样貌不能和女主配一脸,公众心中的潜台词永远都是——你丑你也配?人丑还不老实做暖男?还有人说,丑男多作怪。相貌不相配的恋爱是走不到最后的。

谁说丑男多作怪?颜值低的无论是在一段感情中,还是在分手后的公共舆论场,都很容易成为永远被动的那一方,我们总是习惯下一个“丑人多作怪”的结论,再将结论套进并不明晰的故事中,以证实自己的先见之明。这是世间的定律。就好比王大治和董洁在一起的时候,两个人也是遭到了许多非议。最近,王大治因为新的电影亮相在媒体前。这也是他经历了与董洁有关的“激吻门”、“离婚”等风波后,首次出现在公众面前。谈及董洁,王大治告知某媒体记者:“千万别再打扰董洁了,觉得对不起她的家人,造成了那么大的影响。”虽然对董洁十分抱歉并三缄其口,但当问到是否后悔自己当时的所做所为时,王大治表示并不后悔——“不后悔,后悔什么,有什么事后悔,你会后悔吗?”虽然两个人在一起的时候引起了众多人的议论,但是如今他们恋爱平稳,应该说也得到了自己想要的幸福。王大治最近的电影也获得了业内许多人的好评。说不定董洁就是看上了王大治的才气呢?当然,我们不是当事人,所以也无法了解别人爱情的所有概貌。

犹记得当时郑爽和胡彦斌刚刚宣布在一起的时候,大家也都是各种祝福,还说胡彦斌靠才气和财气赢得美人归。说明丑男不是一无是处的。说到底,郑爽和胡彦斌无论相爱或分手,都跟颜值高低无关,只与爱情中的感受有关,对的时候相爱,不对的时候分开,和“丑人多作怪”哪有半毛钱的关系?就算是大家眼中的金童玉女,男才女貌,如果感情不合,也会有分开的那一天。好莱坞史上最持久最震撼的一对金童玉女——汤姆·克鲁斯和妮可·基德曼,这段被世界瞩目的“倾世之恋”,最后也是以失败而告终。总而言之,恋爱与颜值无关,只与感情有关。